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TATACARA PENGESAHAN BAKI KOD AKAUN ASET BUKAN KEWANGAN  

(SIRI A14* - A25*) LAMPIRAN C1 

 
 
Kod PTJ Dipertanggung : 27021501 
  
Nama PTJ : JABATAN AKAUNTAN NEGARA MALAYSIA NEGERI PULAU PINANG  
 
1) Portal IGFMAS >> Modul Perakaunan Aset >> Laporan >> Laporan Baki Aset  
 

 

 

 

 

 

 

1. Masukkan tahun kewangan : 2021 

2. Masukkan tarikh seperti pada : 31.12.2021 

3. Masukkan kod PTJ Dipertanggung 

4. Pilih format ALV 

5. Klik Jana 
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2) Klik Export to Microsoft Excel 

 

 

3) Open Microsoft Excel yang telah dimuat turun daripada Portal IGFMAS 

 

*Sila padam baris grand total di akhir sekali (row berwarna kuning) 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Klik Export > Export to Microsoft Excel 
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4) Klik Tab Insert >> Pivot Table >> Click Ok  
 

 
 

5) Masukkan pilihan Pivot Table Fields (Pilihan Entiti – Pegawai Pengawal PTJ Dipertanggung, Pilihan 

Entiti – Pejabat Perakaunan, Pilihan Entiti – Kumpulan PTJ & PTJ Dipertanggung, Vot/Dana, Kelas Aset, 

Nilai Buku dan Kelas Aset) 
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Pastikan pilihan Pivot Table yang di klik berada dalam area seperti di atas. 

Jika berada di area berbeza, maka perlu ubah kepada area yang betul. 

Pastikan ROWS disusun seperti susunan di atas : 

1) Pilihan Entiti – Pegawai Pengawal PTJ Dipertanggung 

2) Pilihan Entiti – Pejabat Perakaunan 

3) Pilihan Entiti – Kumpulan PTJ & PTJ Dipertanggung 

4) Kelas Aset 
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6) Letakkan tetikus dimana-mana sheet yang telah di Pivot.  
 

Kemudian Right Click >> Pivot Table Option >> Display >> Untick >> Show Expand/Collapse Button >> 

Tick >> Classic Pivot Table Layout >> Click OK 

 

 

Pastikan pivot table yang terhasil adalah seperti format di bawah : 
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7) Lengkapkan Maklumat di Lampiran C1 (copy maklumat dari Pivot Laporan Baki Aset ke dalam 
Lampiran C1) 
 

 

 

Pastikan semua maklumat diisi dengan tepat sebelum pengesahan ditandatangan dan dihantar 

kepada Pejabat Perakaunan. 

Mohon pihak PTJ mengemukakan dua (2) Salinan Lampiran C1 bersama Salinan Pivot Laporan Baki 

Aset yang telah di jana kepada Pejabat Perakaunan. 


